
2.01 POTENCIAS DE NÚMEROS 
 
01> Calcula o valor de cada expoñente: 
 
a)  2x = 8   x=  b) 2x = 32   x=  c) 3x = 81   x= 
 
d)  5x = 125   x=  c) 8x = 512   x=  c) 6x = 216   x= 
 
02> Calcula as potencias seguintes: 
 
a)  102=          b) 103 =          c) 104 =             d) 101=            e) 105=                    f)  100 =            
 
03> Reduce a unha soa potencia: 
 
a)   55·52=   b) 33·3 =  c)  64·62 =  d) a4·a2=                 e) x2·x = 
 
f)   55:52=   g) 33:3 =  h)  64:62 =  i) a4:a2=                  j) x2:x = 
 
k)  (32)3 =   k)  (25)2 =   k)  (a4)4 =   k)  (32)2 =   k) (x6)3 =  
 
04> Expresa cunha potencia única: 
 
a) a·a2·a3 =    b) 32·33·3 =          c) (x3·x2):x3 =  
   
d) (78:72):73 =   e) x21: (x3)5 =                   f) (25:22)·23 = 
 
g) (a2)5: (a3)3 =   h) 39: (33)3 =          i) (x6 : x3)3 =  
  
 
05> Calcula: 
 
a) (25·35)·63 =     b) (64·34):94 =    c) (803:83):53 =    
 
d) (482:22):62 =    e) (82·122):( 62·82)=    f) (33 ·43): (203: 53) =   
 
06> Resolve os exercicios 91 e 92 da páxina 32 
 
 
 
 
 


